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OBSERVACAO: RESOLVA AS QUESTOES NA PROPRIA FOLHA (FRENTE E VERSO)

1.Quadrados Magicos - o quadrado magico é um tipo de tabela quadrada onde
a soma de cada coluna, de cada linha e das duas diagonais deve ser sempre
igual.

a) 2 6 b) 9 1 o

4 8 14 15

Complete os quadrados magicos abaixo:

2.Resolva o problema:
Cada embalagem tem 12 canetas coloridas. Quantas dessas embalagens podem
ser feitas se tivermos 624 canetas?
3.Quiais sao os multiplos de 5 maiores do que 30 e menores do que 100?
4.Labirinto dos multiplos de 7

Vocé tem que assinalar em cima de
cada numero, apenas os multiplos de 7.
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5.Calcule o perimetro das figuras abaixo:
LEMBRETE: Perimetro € a soma de todos os lados da

figura.
a) 3em b) =
m
2cm 7 cm
iGon 2em 220m 125m
1cm
5 ic ‘80m
250m
8cm

6.Em um mercadinho, as mercadorias Ss&o
pesadas numa balanca de dois pratos. Um
vendedor observou que a balanga ficava em
equilibrio, quando ele colocava de um lado 1kg
de acUcar e do outro 4 latas de massa de
tomate. Veja a ilustragéo ao lado. 1 kg de acicar equivale a 4 latas de massa de tomate
Quantas dessas latas de massa tomate sao

necessarias para equilibrar 2kg de agucar?

7.0 terreno representado na figura ao lado vai ser ol

cercado com tela de arame. Se cada metro de tela

custar R$ 5,00, quanto deverei gastar? Sm Im
4m

8.Marcos vai cobrir uma das paredes da cozinha com

um painel de azulejos contornado por uma moldura

de madeira, conforme a figura ao lado. Sabendo que a T { |

parte interna do retangulo é que tera azulejo, calcule I

guantos azulejos seréo necessarios. \ : f EEEEEE
1 .

9.A quadra de futebol de saldo de uma escola possui 22 m de largura e 42 m de
comprimento. Quantos metros um aluno que da uma volta completa nessa
quadra percorre?

10.Resolva estas expressdes numericas
a) 87 + 7.85-120
b)2+8-3-5+15
c)12 +[35-(10+2)+ 2]
d) 100 -5.10+ 4.2



